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CÂMARA MUNICIPAL DE CAPISTRANO 

Ata n° 37/2024 

Sessão Ordinária no 37/2024 

TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 09 (nove) dias do mês de outubro do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso. Em seguida 
solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da 
Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação 
unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 1 °  secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO 
EXPEDIENTE, verificando não haver matéria para o expediente. Ato 
contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE facultando a 
palavra aos vereadores. Com a fala, o ver. Vinícius Saraiva usa da 
palavra; ao saudar a todos, parabeniza a todos os candidatos a 
vereadores (as) e a prefeito, eleitos e não eleitos, pois ambos lutaram 
por uma vaga. Parabeniza ao seu pai, o senhor Cláudio Saraiva, pela 
vitória que não é só dele, mas de todos os capistranenses que sonham 
em reconstruir o nosso município; pois querem o bem de Capistrano. 
Parabeniza ainda aos vereadores Marta e Manoel, que conseguiram se 
reeleger; assim como aos demais que não alcançaram o êxito, mas que 
continuarão a ajudar o povo de Capistrano. E encerra a sua fala dizendo 
que "não vai ser dessa vez que os Saraivas vão embora; e ainda que 
tivessem perdido essa eleição, ainda assim permaneceriam em 
Capistrano, pois são capistranenses, ficha limpa e querem o bem do seu 
povo". Em seguida, o ver. Félix Araújo cumprimenta a todos, parabeniza 
aos vereadores eleitos; lamenta pelos demais que não conseguiram a 
eleição. Diz de seu sentimento de decepção pela não reeleição dos 
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colegas Joel e Nazaré, pois ambos mereciam maior reconhecimento. 
Parabeniza ao senhor Cláudio Saraiva e ao senhor José Renato pela 
campanha realizada na calma, na democracia. Ressalta que a luta e o 
trabalho continuam. Torce para que o senhor Cláudio Saraiva possa fazer 
uma boa gestão, da mesma forma como fez em seu primeiro mandato, 
no intuito de reconstruir o nosso município. Prosseguindo, o ver. Cleto 
Alves, após suas saudações, ao falar do pleito eleitoral, destaca sobre o 
trabalho e dedicação por nosso município durante essa legislatura (2021 
a 2024); que a reeleição não foi possível, devido à questão partidária, o 
que deve ser muito bem pensada; mas diz de sua dedicação e trabalho 
em prol do povo; o que mostra a expressiva votação que obteve. 
Deseja boa sorte aos que vão entrar; lamenta pelos que não foram 
eleitos. Que se mantenham de cabeça erguida e trabalhando pelo povo. 
Parabeniza ao prefeito eleito, senhor Cláudio Saraiva, aos senhores José 
Renato e Félix Araújo, que não obtiveram êxito, mas que fizeram uma 
campanha limpa, brilhante. Destaca a sua luta, agradecendo com muita 
gratidão aos seus eleitores; afirmando que o trabalho não para e que a 
luta continua. Logo após, a palavra é dada ao ver. Júnior Lopes, que faz 
suas saudações, parabeniza aos vereadores eleitos e aos demais que 
concorreram; parabeniza ao prefeito eleito, Cláudio Saraiva, pela vitória 
e aos seus adversários, neste pleito, especialmente ao Félix Araújo, que 
manteve sua candidatura até o fim. Ressalta que a política é feita com 
trabalho; parabeniza ao senhor Estanislau, por ter se elegido, candidato 
por ele apoiado. Depois, o ver. Isaías saúda aos presentes e expressa 
sua gratidão a todos que o apoiaram. Afirma que, mesmo não tendo sido 
reeleito, o seu trabalho continua em prol do povo. Parabeniza ao prefeito 
eleito pelo trabalho e campanha brilhantes; agradece a Deus por tudo 
ter ocorrido em paz; e ressalta que a luta continua a partir de janeiro 
próximo. Parabeniza a todos que concorreram pela luta e campanha 
decente, sempre respeitando aos opositores. Deseja boa sorte aos 
eleitos, para que eles façam um bom trabalho, pensando no bem 
comum. Continuando, a fala é da vereadora Marta Mendonça, que 
cumprimenta a todos, apresenta sua gratidão a seus eleitores, 
assegurando que não medirá esforços para trabalhar em benefício do 
nosso município; agradece a Deus pela campanha abençoada; e por 
estar a todo instante ao seu lado. E pela missão de cuidar do seu povo. 
Parabeniza aos eleitos, lamentando pelos que não tiveram êxito; e pede 
a Deus paz e bênção para todos nós. Prosseguindo, a fala fica com a 
vereadora Nazaré Borges, que, após suas saudações, agradece a Deus e 
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às comunidades que a receberam; especialmente Mazagão, Sede e 
Pesqueiro, haja vista ser as que ela visitou. Parabeniza ao seu colega 
Félix Araújo por sua garra e coragem; tece elogios aos colegas Isaías e 
Joel Morais pela decência e honestidade destes, testemunhada por 
algumas pessoas, pras quais os colegas afirmaram ser a vereadora uma 
candidata certa a ser votada. Afirma que essa é a forma certa de se 
fazer política. Deseja sucesso aos colegas reeleitos Manoel e Marta 
Mendonça. Diz ainda que ela estará de sorriso aberto a ajudar, no que 
lhe for possível. E encerra sua fala desejando boa sorte a todos. Logo 
após, o ver. del. Joel Morais saúda a todos, expressa a alegria pelo total 
de votos a ele confiado; reitera a fala do colega Cleto quanto à questão 
da observância para com a legenda partidária. Lamenta a não reeleição 
dos colegas pelos quais ele tem apreço. Porém, entende o julgamento 
popular, o ato democrático da escolha. Mas rediz de sua gratidão por 
cada voto a ele confiado, citando as muitas localidades. Contudo, é vida 
que segue. Deseja boa sorte aos eleitos, do executivo ao legislativo; 
acrescentado que, quando a gestão erra, todo mundo sofre. Assim, 
deseja sucesso a todos, pois somos e precisamos do Estado. Agradece a 
todos que o apoiaram, ressaltando que estará no legislativo até o fim do 
seu mandato, e que faria tudo novamente, enquanto vereador. 
Parabeniza ao prefeito eleito e aos outros concorrentes. Em seguida, o 
ver. Manoel agradece a Deus por mais esse mandato alcançado; assim 
como as comunidades de Cajuás, Mazagão, e demais que a ele 
confiaram o seu voto e em trabalho. Coloca-se disponível a todos. 
Parabeniza aos colegas eleitos e aos que tentaram; parabeniza ainda ao 
prefeito eleito, senhor Cláudio Saraiva e aos demais que concorreram. 
Afirma que o povo mostrou que o Cláudio Saraiva está preparado, que já 
fez e que fará muito mais. Na certeza de que ele estará aqui, nesta Casa 
a lutar e buscar melhorias para o nosso município. Continuando, passa à 
ORDEM DO DIA, verificando que não havia matéria em pauta. 
Assim, não havendo mais nada a tratar, declara encerrada a presente 
Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 16 
de outubro de 2024. 
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